
Prénom : …………………………. Date : ………………………………………………….. 
 

 
 

Le lièvre et le Grand Génie de la brousse (Q 04) 
 

 

8./ Trouve dans le texte : 
- 10 verbes du premier groupe : 
 

……………………… - ……………………… - ……………………… - ……………………… - ……………………… 
 

……………………… - ……………………… - ……………………… - ……………………… - ……………………… 
 

- 5 verbes du deuxième groupe : 
 

……………………… - ……………………… - ……………………… - ……………………… - ……………………… 
 

- 10 verbes du troisième groupe : 
 

……………………… - ……………………… - ……………………… - ……………………… - ……………………… 
 

……………………… - ……………………… - ……………………… - ……………………… - ……………………… 
 

9./ Quel est l’infinitif, le groupe et le temps de conjugaison des verbes suivants : 
 

- veilles (1/2) => Infinitif : ……………………… Groupe : … Temps : ……………………… 
 

- réfléchit (1/8) => Infinitif : ……………………… Groupe : … Temps : ……………………… 
 

- reviendras (1/12) => Infinitif : ……………………… Groupe : … Temps : ……………………… 
 

- partit (1/15) => Infinitif : ……………………… Groupe : … Temps : ……………………… 
 

- riaient(1/40) => Infinitif : ……………………… Groupe : … Temps : ……………………… 
 

- reprirent (2/1) => Infinitif : ……………………… Groupe : … Temps : ……………………… 
 

- verrai (2/35) => Infinitif : ……………………… Groupe : … Temps : ……………………… 
 

- vit (3/2) => Infinitif : ……………………… Groupe : … Temps : ……………………… 
 

- mit (3/18) => Infinitif : ……………………… Groupe : … Temps : ……………………… 
 

10./ Quel est le temps de conjugaison des verbes suivants : 
 

 emporte (1/10) 
 

 présent de l’impératif  présent de l’indicatif  présent du conditionnel  
 

verrai (1/13) 
 

 futur antérieur  futur simple  passé simple  
 

bondit (2/5) 
 

 passé simple  imparfait  passé antérieur  
 

a raconté (2/16) 
 

 imparfait  passé simple  passé composé  
 

deviendrais (3/36) 
 

 présent du conditionnel  futur simple  présent du subjonctif  
 
 


